
ALGEBRA I (NMAG 201) – DOMÁCÍ ÚLOHY 2

Termı́n odevzdáńı: 7. 11. 2016 do 10:30 hod.

(1) Najděte všechna přirozená č́ısla n, která splňuj́ı obě následuj́ıćı podmı́nky:

2n ≡ 13 (mod 17)

2 · n ≡ 13 (mod 17)

(5 bod̊u)

(2) Najděte všechna celoč́ıselná řešeńı kongruence

x2 ≡ x− 1 (mod 91).

(5 bod̊u)

(3) Najděte v oboru integrity Q[[x]] multiplikativńı inverzi k mocninné
řadě

f = 1 − x + x3 − x4 + x6 − x7 + · · · =
∞∑
i=0

aix
i,

kde

ai =


1 pro i ≡ 0 (mod 3),

−1 pro i ≡ 1 (mod 3),

0 pro i ≡ 2 (mod 3).

(5 bod̊u)


